

机选、守号、自选,是大乐透购彩者常用的三种选号方式。前不久,北京海淀1000万、江苏徐州1000万以及广东广州797万元得主现身领奖。三地得主所中均为大乐透,分别采用了单式机选、胆拖守号以及自选倍投的方式,均幸运击中了大奖。

## 三种选号方法 均中大乐透大奖

### 2注4元机选 海淀彩友领走1000万

4月18日,北京海淀彩友李先生现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

4月15日,在体彩大乐透第19042期开奖中,李先生凭借一张2注4元投入的单式票,中走1注1000万元一等奖。

李先生称自己是资深彩友,买大乐透已有十年,但从来不自选号,都是机选号码,每期买的都不多,基本都是花4元机选2注号码。

“我习惯睡前上网查一下开奖号码,那天查看完大乐透的开奖号码,发现自己中奖了。”谈起自己中出的1000万元大奖时,李先生说,“当时特别激动,连忙叫父母

来一起看,再三确认,一家人高兴了一整晚。我查询兑奖注意事项,发现中奖者需要携带一张建设银行的储蓄卡。这几天就抽时间去办了一张,顺便平复一下激动的心情,因而一直拖到周四(18日)才办理兑奖手续。”

李先生戏称自己是典型的“负重”中年人,“上有老,下有小”,肩负养家重任,奖金将全部用来买房,改善自家的居住环境。

### 长期胆拖守号 徐州老伯领走1000万

日前,江苏徐州中奖者刘老伯现身省体彩中心,领走大乐透1002万元大奖。

4月8日,在体彩大乐透第

19039期开奖中,刘老伯凭借一张“前区1胆6拖+后区拖”的胆拖票,投入30元,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1002万元。

刘老伯表示,彩票上的号码是他自选的,已经守号相当时间长了,期间他多次想过更改号码,是网点的业主鼓励他坚持,他才没有把号码换掉。

这次中奖后,刘老伯最想感谢的人就是03287网点的业主。他说:“要是没有他,可能这个大奖就不属于我了,回去肯定要好好感谢一下这位幸运星。”

### 自选号码随心投注 广州彩友揽二等奖797万

4月10日,广东广州一对中年夫妇携手现身市体彩中心,领走大乐透二等奖797万元大奖。

3月27日,在体彩大乐透第19034期开奖中,这位中年大叔凭借一张1注号码、10倍投、30元投入的单式倍投追加票,中出10注79.7万余元的二等奖,单票收获奖金797万余元。

据透露,这位大叔平时独爱买大乐透,喜欢自己选号,从不守号。“想起来就买,没想起拉倒,也不会追号守号,基本上都是进了店看看过往的开奖公告,自己选几个号码。追加、倍投这些也是随心的,看钱包里有多少零钱吧,零钱多就多买些,少就少买些,也试过只有2元零钱就买2元。”他说。

## 他山之石

### “锦鲤”夫妻开店 好运找上门

这两天申城气温回暖,雨天也没有影响大家春游踏青的心情。坐落在松江区荣乐中路372号的体彩02655网点人头攒动,大家争相讨论着最近热门的竞彩联赛,气氛格外融洽。店主赵波是个靓丽的“80后”姑娘,脸上总是洋溢着温馨的笑容,吸引八方来客到店闲聊购彩。

#### 运气好的姑娘就适合开体彩店

山东姑娘赵波2003年就来到上海打工了,其间从事了很多行业。2015年9月1日,在女儿八个月时,她选择开一家体彩店开启人生新征程。“我之前在公司打工,后来有亲戚开体彩店的就建议我生孩子以后和老公也开一家,那样时间好掌握,交金之类的也很正规,生活和工作可以两不误。”小赵直言,刚开始也就抱着试试看的心态开了这家店,没想到生意特别好,去年销量更是达到了2000万元,是整个松江区的冠军。

地处松江老城区的02655网点周边小区很多,配套的商店、学校、商务楼把整条街满满覆盖。别看赵波的店只有20多平米,麻雀虽小五脏俱全,店里所有体彩品种全覆盖,墙上更是贴满了各类中奖彩票。开店3年半来,

最厉害的是大乐透中过一次31.75万元的二等奖,足彩单关倍投也在欧洲杯期间中出过30多万元的大单。而赵波自己也曾花100元买足彩竞彩中了7.36万元。有趣的是,这张单子是她阴差阳错中的。“我当时打票多打了一张100元的,就懒得取消了,正好看到一个女购彩者打的一张7串1不错,就复制了一下,没想到就中了那么多。”不仅如此,之前店里有一本绿翡翠刮刮卡就剩最后两张,小赵就想自己刮刮玩玩,没想到就中了9000多元。“我一直运气不错吧,大概这也是我选择开体彩店的又一个原因。”高频彩11选5赵波推荐大家守号,她自己也这么操作,每个月都能中个七八千元。

#### 老公是数据高手

02655网点开了这么些年,不少附近居民有空就会到店坐坐,和赵店主唠唠家常,看看体彩走势,偶尔也会买上一些小金额的彩票。赵波对所有购彩者都笑脸相迎,不会因其消费能力而区别对待。“每一个走进我店内的顾客我都对他们一视同仁,不会因为其投注金额的大小去改变服务态度。”每当看到有购彩者非理智购彩时,她都会第一时间耐心劝解,甚至

强制性地不让他们买太多。

赵波的老公马哥也是个体彩打票高手,他对比赛数据特别敏感,看的球赛也多,每天都会推荐一两场比赛,中奖率真的挺高。购彩者们一碰到问题就会找他咨询,马哥自己出的单子跟单者更是不少。也真是这样的优质服务,店里的人气越来越旺,很多购彩者有机会还会推荐自己的家人朋友专程到这家店购彩。

#### 为购彩者奔波满满幸福感

值得一提的是,赵店主一开始也不太懂球,就是喜欢看一些体育比赛而已。不过来到体彩店工作后,她积极学习各种竞彩知识,加上和购彩者一起讨论的过程中,自己也慢慢变成了专家。“我之前只是自己比较喜欢看球赛,我们一家都是球迷。我是在从事了体彩这个行业之后才慢慢开始真正懂得足彩的各种玩法,我和购彩者的感情也在这其中慢慢增长。喜欢体育也是我选择从事这一行的一大原因,现在觉得真没选错,和大家一起看球购彩真的特别开心。工作嘛,做得开心是最重要的。”

不过在赵波看来,足彩竞彩赛场上没有常胜将军,就算推荐得再准总

会有错误的时候,所以真正可以留住购彩者的还是要靠热心、诚意和真心才可以让顾客放心。“我们和购彩者其实是一个利益共同体,如果今天看到购彩者有足够的资金想要买很多就顺水推舟让他们大额购彩,很容易很快失去他们。因为要是不中的话以后人家就不会相信你,换句话说就是失了人心。”体彩其实和别的生意一样,顾客永远都是生存的关键,店里稳定的销量和稳定的购彩者群必须要真心好好维护,那样才能够细水长流。

开店这些年来,小赵和周围的不少居民都成了朋友。大家一起讨论、一起推荐,感觉这里没有主客之分。大家中奖了就会争相请客吃些零食饮料,没中也会互相安慰逗趣。只是有些伤脑筋的是,每当中奖额太高的时候,店里总没有足够的现金供购彩者,于是赵波每个月总要跑几次体彩中心帮大家把奖金带回来。“我们店里的中奖额有段时间挺高的,甚至比当时销售额都多。一般中得多的我也会提前把钱给客人,然后等单子多了去市里兑。但有时现金实在不够兑。不过这样的活是我最喜欢做的,觉得特别开心,手里拿着幸运的中奖彩票,真的谈不上特地跑腿,满满的幸福感。”